
 

 

AVVISO 

 

In relazione agli adempimenti previsti al punto 8.7 del Capitolato d’oneri, si 

comunica che sono state modificate dall’Autorità per la vigilanza sui Contratti 

Pubblici di Lavori, Servizi e Forniture le modalità di versamento delle contribuzioni 

dovute, ai sensi dell’art. 1, comma 67, della Legge 23 dicembre  2005, n. 266. 

 

A tal fine si riporta di seguito stralcio della comunicazione inviata dalla suddetta 

Autorità: 

 

“ I soggetti tenuti al versamento del contributo dovranno preventivamente 

richiedere le proprie credenziali iscrivendosi on line al nuovo „servizio di 

riscossione‟, che sarà disponibile sul sito dell‟Autorità dal 1 maggio 2010, 

indipendentemente dalla modalità di versamento utilizzata ed anche se  già iscritti al 

vecchio servizio. 

Gli operatori economici per effettuare il pagamento dovranno collegarsi al 

servizio con le nuove credenziali e inserire il codice CIG che identifica la procedura 

alla quale si intende partecipare. Il sistema consentirà il pagamento diretto mediante 

carta di credito oppure la produzione di un modello da presentare a uno dei punti 

vendita Lottomatica Servizi. Sono quindi consentite due modalità di pagamento della 

contribuzione:  

·  online mediante carta di credito; 

· presso la rete dei tabaccai lottisti abilitati al pagamento di bollette e bollettini, 

con il modello rilasciato dal portale dell‟AVCP. 

Per essere ammessi a presentare l‟offerta gli operatori economici dovranno 

allegare, alla documentazione di gara, copia della ricevuta di pagamento rilasciata 

dal nuovo servizio di Riscossione (scontrino Lottomatica ovvero ricevuta di 

pagamento on line), quale dimostrazione dell‟avvenuto versamento del contributo 

all‟Autorità.  

Limitatamente alle procedure avviate prima del 1 maggio 2010 e non ancora 

scadute a tale data, potranno essere accettate sia le ricevute di pagamento previste 

dal vecchio sistema di Riscossione (bollettino di conto corrente postale ovvero 

ricevuta di pagamento on line) sia le ricevute di pagamento rilasciate dal nuovo 

servizio di Riscossione (scontrino Lottomatica ovvero ricevuta di pagamento on 

line)” 

 

E’ possibile prendere visione delle nuove modalità di pagamento visitando il sito 

dell’Autorità, nel quale sono disponibili le “Istruzioni relative alle contribuzioni 

dovute, ai sensi dell’art. 1, comma 67, della Legge 23 dicembre  2005, n. 266”. 

 

Per  informazioni e chiarimenti è attivo il Contact Center dell’Autorità, al 

numero verde 800-896936 


